

# 高楼下,消防打出“不要跳楼”横幅

不是有人真要跳楼,而是搞演习,提醒火灾时不要跳楼逃生

“不要跳楼”。一条横幅上印着四个鲜红的大字。昨天,这样一幅图片上了西祠胡同网站的首页,点击率达到15000多次。很多人认为有人要跳楼,“又是一个想不开的。”也有人质疑,“真有人跳楼还有时间去做这个横幅?”更多的网民则希望有人出来澄清,“到底什么情况啊?”

## 一幅图片引来众人猜测

这幅图片是前晚11点17分发到网上的,同时发出的还有另外3张图。图片上显示是在夜晚,几名消防员打着一幅白色的横幅,上面写着红色的大字:“不要跳楼”。下面还有一行同样内容的英文“Do not jump”。周围数十名围观市民和消防员都仰望着高空。

发帖网友称自己去大厂扬子十村华润苏果买东西时,在门口看见四辆消防车,就拍下了这些图片,“有人说是演习,有人说是十八楼有人要跳楼,不知真假。”

到昨天傍晚6点,这幅图片的点击率已经达到15000多次,跟帖达80多个。不少网民认为,这是有人要跳楼,消防员来营救的。还有人调侃道,“条幅做得挺快啊,这边跳楼,那边就举出来了。”“横幅上还有英文,想得太



高楼下拉起的横幅 图片由网友提供

周全了。”有一位网民分析得挺认真,他说,消防队员拿的这个横幅,本来是给那些在火灾现场不懂得自救想要跳楼逃生的人看的。而下有人要跳楼,消防员才打起这个横幅,劝告跳楼者,“同一幅标语,两种意义。”

但不少网友则持怀疑态度。“我觉得是演习啊,要不然一个跳楼,会来四辆消防车?”况且,如果真有人跳楼的话,还有时间去做这个横幅?

## 真相大白,原是消防演习

昨天下午,记者来到图片上的现场。这是位于扬子十村的钻石星城,门口就是十字路口,人来车往,非常热闹。“昨天晚上是消防演习啊,我们还参加的。”华润苏果超市一位保安人员告诉记者问及“跳楼”的事,一语揭破真相。

原来,30层楼的钻石星城是附近一带最高的建筑。前天傍晚

6点多,一场消防演习在这里举行。据超市工作人员说,他们有一部分保安人员也参加了演习,爬上了顶楼。消防员还给大家上了课,教大家怎么使用灭火器,怎样逃生等等。演习一直持续到晚上8点多才结束。

记者随后从消防部门证实了此事。据介绍,“不要跳楼”的横幅是消防队准备的,就是为了提醒火灾发生时,高楼上的人们不要跳楼,因为跳楼逃生几乎无法生还。正确的办法是先进行自救,逃生到相对安全的地方,然后等待消防员救援。由于有的居民区有外籍人士入住,所以在横幅上印了相应的英文。

真相至此大白。知道真相后,网友建议,如果发生火灾,现场会很乱,尤其是夜晚,横幅上的字虽然大,但在楼上难以看清,“该做成荧光字。”(请发帖网友来快报领线索费) 快报记者常毅

## »这个跳楼是真的

## 生病后情绪不好 一男子从4楼跳下

快报讯(记者 王竞)昨天下午3点半左右,白下区瑞金新村42栋一名47岁的男子趁家中无人爬到4楼跳下,刚好砸中停在楼下的一辆银灰色斯柯达轿车,随即又滚落到车下。目前正在红十字医院抢救,生命垂危。

“当时,我到42栋楼前收被子,突然听到‘砰’的一声,接着就看到小徐从4楼跳下来,落在那辆轿车上了,然后又落到了地上。”住在56栋的一位居民当时刚好从旁边经过,看到了那一幕。跳楼男子徐某,今年47岁,住在一楼,和他一起住的是他83岁的姑妈徐老太。出事时,徐老太并不在家。后来是邻居告诉她,她才颤巍巍地赶到楼下,而此时徐某已经跌落车

下不省人事。很快,110和120都赶来,120将他送到了红十字医院抢救。

“他跳楼前还给了我两根烟抽,当时看上去没有什么异常啊!”住在徐某隔壁的一位老先生告诉记者,自己应该是徐某跳楼前见过的最后一个人,“平时他从来不出门,昨天突然出来跟我打招呼,还给了我两根烟抽。”老先生说,当时徐某还告诉他“有喜事了”,但老先生问他时,他却摇摇头不作答。“之后,我就听到外面有响动,才知道他出事了。”

徐老太告诉记者,徐某是她哥哥的孩子,本来家在浦口,家里还有一个弟弟。从小家里就把他送到姑妈家,姑侄俩一起生活了一辈子,感情比母子还亲。

徐某患有脑梗塞,前段时间在医院治疗,但住院到7月份就出来了。“因为医生告诉他病已经治不好了,而且还逐渐出现了瘫痪的症状,走路一瘸一瘸的。”

徐某回家后,情绪一直不太正常。昨天下午3点,徐老太拉徐某一起出来晒太阳,徐某沮丧地对她说,“我浑身难受,看来是没有希望了。”之后就称身体不舒服要回家休息,“我当时也没多想,没想到他就……”徐老太告诉记者,徐某目前靠低保生活,而自己则靠每个月1250元的退休工资生活。

目前,徐某还在红十字医院抢救,医生说他头部受伤严重,情况危险。警方正在调查此事。(钱先生线索费60元)

## 飞车强抢致人受伤 这不是抢夺是抢劫

快报讯(通讯员 建法 记者 田雪亭)“一样的情况,为什么别人判的是抢夺,我就成了抢劫呢?”来宁打工男子甘某贪财心切,干起了飞车抢包的事,结果被建邺法院以“抢劫罪”判了刑。对于这个罪名,他不能理解。

中年男子甘某4年前来宁打工,做了一段时间苦力后,甘某便重新寻找生财之道。老乡周某得知甘某的情况后,主动找到他,“河西那边晚上人很少,骑车抢劫很容易得手。”周某游说甘某,自己刚买了一辆助力车,现在就缺个人手。甘某觉得这样的事情来钱快,也刺激,便答应了下来。

7月20日晚上,甘某伙同周某来到建邺区奥体中心附近的一条马路上,看到了一对在路边散步打扮阔气的情侣杨某和许某,当即驾驶助力车冲过去,强抢杨某的手提包。但没想到,被杨某察觉,杨某和许某使劲拽住手提包,就是不放手。周某和甘某也很尴尬,驾车加速,在将许某拽倒在地后,劫得该包,随后两人驾车逃离现场。争夺过程中,许某左手臂和左膝盖严重擦伤,有大面

积出血。被抢走的包内有人民币900元和一部价值600余元的手机。案发后,警方迅速出击,很快将甘某擒获。

抢劫罪在量刑上比抢夺罪更重。在法庭上,甘某对犯罪事实部分没有意见,但他为了减轻责任,辩称自己是抢夺而不是抢劫。建邺法院经过审理认为,甘某利用行驶的车辆强抢财物时,因被害人不放手而采取强拉硬拽的方法劫取财物,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十三条的规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,属抢劫罪,依法判处其有期徒刑3年,罚金人民币2000元。

## »抢劫罪与抢夺罪的区别

1、抢劫罪表现为当场使用暴力、胁迫或其他强制方法,强行劫取公私财物,而抢夺罪表现为趁人不备公然夺取数额较大的财物,使他人来不及反抗。

2、抢劫罪不但侵犯了他人的财产权利,还侵犯了他人的人身权利,而抢夺罪只侵犯了财产权利。

3、抢劫罪对财物的数额没有要求,而构成抢夺罪要求抢夺的财物数额较大。

## 86岁老中医“独家秘方”专治:骨关节病

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病,正日益严重地危害着中老年和上班族的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始专注椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当做脑血栓来对待,别人用药活血化瘀,他独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。

南京更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用准字号陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走三四里路,亲朋好友无不感到惊讶,而纷纷购买此药,陈氏“透骨祛痛贴”的神奇效果让每一位深受痛苦的患者折服!

准字号产品陈氏“透骨祛痛贴”特别适用于颈、腰椎间盘突出,膨出、椎体滑脱,椎管狭窄,骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、股骨头坏死、强直性脊椎炎。尤其是走路踉跄,脚踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰,头晕呕吐,症状严重,医生已建议做手术者,使用此方更显物超所值,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨千元之效。

有人问陈教授,说你研制的这种膏药效果为什么这么神奇?他说:为研制“透骨祛痛贴”,耗去了我毕生的心血,配方暂时保密,等过5年,我把秘方献给国家造福人类。

准字号产品:陈氏“透骨祛痛贴”已在全国各地上市,见报三天内买6送1,10送5,20送15特大优惠。良心产品让您无后顾之忧。

骨科医师专线:025-86082865

专卖地址:南京市国泰药店(盐仓桥家乐福超市斜对面) 市内免费送货 外地免费邮寄药到付款

## 脚茧 鸡眼 开裂 脱皮 一抹就好

无需包裹 无需刀割 无痛苦 不腐蚀 无效包退

“日本清足”是从海洋生物提取的高科技产品,采用国际最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成份“HN1”能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清杀皮肤细菌,酵母菌和霉菌等多种特殊真菌,并能快速软化增生组织,像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离,同时,全面修复真菌破坏的角质层和真皮层毛细血管,使皮肤微循环恢复正常,营养供应充足,皮肤锁水功能恢复。“日本清足”只需一喷,数秒钟粗糙皮肤变光滑,3天手脚开裂、脚气、脱皮一扫光,6天脚茧祛除干净,10天鸡眼和瘊子完全剥离,一次断根不复发!从此告别脚茧、鸡眼、瘊子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皲裂、手脚脱皮、脚气等病症。免费送货 咨询订购热线:025-86832930 57905955 地址:南京中山东路522号大华中药店(军区总院往东150米)

往相反方向走,边走边回头大喊,“你不管小孩了,我也不管,谁怕谁啊!”小宇不知所措,哇哇哭了一会,见爸爸妈妈都没回来,便按照记忆往火车站走,正巧碰见了王警官。小宇觉得找到了救星,失声大哭起来。

王警官随后与小宇的父母取得联系,母亲朱女士接到电话当场激动得哭了起来,称夫妻俩正在焦急地寻找儿子。十分钟后,两人气喘吁吁地来到民警值班室,看见喝着热水的儿子,握住民警的手连连致谢。

小宇看到爸爸妈妈,又扯起嗓子委屈地号啕大哭,躲在王警官身后不肯出来,朱女士想要上前去抱却被他推开。

父亲付先生解释,由于年终将近,夫妻俩觉得南京的大商场优惠较多,便决定全家来南京购物,路上由于琐事两人吵起来,两人性格都犟,互不相让才导致把孩子弄丢。

王警官对二人进行批评教育,并令其向孩子道歉。小宇被父母哄了半天,才不情愿地投进妈妈的怀抱。